

杨太平:带着贫困户致富

7月5日上午,叶县常村镇西刘庄村村民付田吃过早饭,就来到该村东边的解板厂上班。“我现在很知足,一天能挣100多块钱,供孩子上学也不紧了。”他说。

西刘庄村是常村镇最偏僻的山村之一,与南阳搭界,村民靠在贫瘠的土地种粮为生,是叶县典型的贫困村之一。今年40多岁的付田供两个孩子上学,家庭生活困难,是村里的贫困户。

去年,付田来到了这家解板厂打工,

因按件计酬,工作时间自由,收入比种地强了不知道多少倍。

“贫困户优先,因为俺也是享受了国家的多项政策才有今天。”正在机器前工作的杨太平说。杨太平就是解板厂的老板,今年44岁。

“俺以前的光景还不如付田,连吃油都是赊账,更别说吃肉了。”杨太平回忆道,他母亲早亡,父亲将他们兄弟四人拉扯大。他外出打过工,一年到头挣不了几个钱。后来回到村里,跟着人收树卖树。几年前

父亲瘫痪后,他更不能外出务工,生活愈加窘迫。

随着国家扶贫力度逐年加大,西刘庄村率先组成贫困互助社,实施金融扶贫,从而助推贫困户开展脱贫项目。“我心里一动,决定自己做解板生意。”杨太平说。他从收树卖树中了解到,解板比较俏销,且利润较高。西刘庄地处山区,原材料也丰富。

杨太平筹集资金于3年前购置解板机建厂。他又从资金互助社借来流动资金,

开始了新的营生。由于勤劳诚实,局面很快打开。杨太平说,每每遇到流动资金不足时,村贫困互助社就会为他送来“及时雨”。前不久,他又拿到了两万元的流动资金。

由于自己曾是贫困户,杨太平招工优先招村里的贫困户,现在厂里每天有15名工人上班,多数是贫困户。现在杨太平每年的收入轻松超过10万元,已大步走上了致富路。

(本报记者 杨沛浩)

查隐患 严责任 保畅通 备物资 强演练 新华区采取措施做好防汛工作

本报讯(记者毛玺玺)“我们已先后组织开展了两次拉网式大排查,对辖区防洪排涝工程、防汛防汛设施、防汛通信设施及山洪灾害防治县级非工程措施设备等进行检查,对排查出的隐患登记造册,责令责任人限期整改。”7月5日,新华区农林水利局有关负责人介绍,该区采取措施确保今年安全度汛。

除了拉网式检查、排查隐患

外,新华区还按照“属地管理、党政同责”的要求,严格落实各项防汛责任,制定了防汛应急预案、预案、山洪灾害应急预案等,与各防汛单位签订防汛责任书。严格落实24小时值班及领导带班制度,保证政令畅通;更新补充防汛物资,确保物资准备到位。目前,全区储备的防汛物资有:编织袋10.73万余条,麻袋4.8万条,草袋4.28万条,铅丝10吨,桩材155立方米,钢材6吨,救生衣1000余件,冲锋舟两艘等。

宝丰县开展打击破坏野生动物资源违法行为专项行动

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨国栋)7月份,我们在全县范围内开展为期一个月的专项行动,重点打击破坏野生动物资源违法行为。7月5日,宝丰县林业局有关负责人介绍,该县将加大执法检查力度,保护全县野生动物资源安全。

宝丰县此次专项行动以打击破坏野生鸟类资源的非法猎捕、运输、买卖野生动物的违法行为为重点。主要包括春夏两季在候

鸟主要分布区、繁殖地、迁飞停歇地、迁飞通道及其他野生动物集群活动区乱捕滥猎和损害野生动物栖息地等违法行为,特别是使用网捕、投毒等恶劣手段乱捕滥猎候鸟和其他野生动物的违法行为;以“放生”名义大量非法收购野生鸟类资源的行为;利用互联网进行网上非法收购、贩卖鸟类等野生动物的行为;林区内的宾馆、农家饭店、集市等非法收购、买卖、经营野生动物的行为。

舞钢市实施杨树食叶害虫防治

本报讯(记者杨德坤)爬上树取叶分析调查,搬药箱设点布控,放烟雾林间消杀……7月5日,舞钢市枣林镇东营村道路两旁行道树一派忙碌景象,该市杨树食叶虫综合防治工作正在放烟形式,对枣林镇遭受虫害的500亩林地实施了病虫害防治。

据舞钢市林业工作站高级工程师万少侠介绍,预计7月下旬至8月上旬舞钢市大部分林区或将进入杨树食叶虫高发期。舞钢市林业部门于6月20日至24

日对杨树食叶虫发生情况进行了专项调查。调查围绕8个测报点的24个测报样地展开,共计抽样457棵杨树树株。调查发现,当前主要的食叶害虫为杨小舟蛾、杨扁舟蛾、杨直角叶蜂等,其中杨小舟蛾已经进入第二代3至4龄幼虫期,每百叶达3至4头。如果天气状况持续,预计8月下旬将是严重危险时期。

舞钢市森林病虫害防治检疫站要求各乡镇(镇、街道)、石漫滩林场等单位及时报告杨树食叶害虫的发生和防治情况,并向其提供防治办法等技术支持。

我省第二批示范性应用技术类型本科院校名单公布 平顶山学院成功获批

本报讯(记者孙鹏飞 通讯员田晓嵩)7月4日,平顶山学院相关负责人介绍,省教育厅、省财政厅日前联合下发文件公布河南省第二批示范性应用技术类型本科院校名单,平顶山学院成功获批为河南省第二批示范性应用技术类型本科院校。

按照省政府的有关要求,到2020年,我省将重点建设10所左右示范性应用技术类型本科院校。今年,经学校申请、预选评审、学校陈述、评审答辩等环节,遴选确定商丘师范学院、洛阳理工学院、平顶山学院等6所学校为河南省第二批示范性应用技术类型本科院校建设行列。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,局部地区有短时强降水,偏东风2-3级,最高气温31℃,最低气温23℃

国家卫计委

新农合住院费用报销比例再提高5个百分点以上

据新华社兰州7月5日电 国家卫生计生委主任李斌5日在甘肃兰州召开的全国健康扶贫工作会议上表示,今年我国新农合政策范围内住院费用报销比例将再提高5个百分点以上。

李斌介绍,根据国务院扶贫办建档立卡数据,我国农村贫困人口中的42%是因病致贫,有的地方甚至高达50%,在各种致贫原因中,因病致贫在各地都排在最前面。

据介绍,目前我国新农合制度已经覆盖了97%以上的农村居民,政策范围内门诊和住院费用报销比例分别达到50%和75%左右,全民医保制度防大病、兜底线的能力进一步增强。



夏季消防安全大排查

7月5日,湛河区消防大队工作人员在嵩阳路街道一家企业给员工讲解消防器材使用办法,并现场进行灭火演练。为了提高辖区企业员工消防安全意识及人防、物防、技防的综合能力,减少安全事故造成的伤亡和损失,湛河区消防大队开展夏季消防安全大排查活动,到企业宣传、讲解消防安全有关知识,并现场进行灭火演练。本报记者 姜涛 摄

鲁山县惊现疑似野生梅花鹿

专家说:是否野生仍待确定

本报讯(记者常洪涛)“这只小鹿确定是梅花鹿,国家一级保护动物,是否野生尚待确定。”7月4日下午,在鲁山县瓦屋镇土桥村村民石长明家中,省野生动物救护中心副主任张光宇说。

7月1日晚,石长明在附近山上放羊回家时,羊群突然受惊,他发现一只小鹿跟在羊群后面,就把小鹿抱回家,精心

照顾一夜。次日石长明和妻子把小鹿带到山上,想送回母鹿身边,没想到小鹿仍旧跟着羊群。当晚,石长明报告给村干部并报警。驻村第一书记王凯马上同有关部门联系。7月4日下午,省林业厅和省野生动物救护中心工作人员赶到土桥村。

经过观察,张光宇说:“确定是梅花鹿,最多出生半个月,尚在哺乳期,身体较

虚弱。在最近两次的全国野生动物普查中,河南省都没有发现野生梅花鹿的痕迹。这只小鹿是野生的还是人工饲养走失的,目前尚难确定,但无论是野生的还是人工饲养的都是国家一级保护动物。”7月4日下午5点钟左右,小梅花鹿被带至省野生动物救护中心。

当地村民说,最近几年他们在附近山上多次看见过鹿。

爱在事业 乐在奉献

——记市优秀共产党员、市二院普外二科护士长申秋香



申秋香(左二)正在查看病人情况

7月1日上午,刚刚被市直工委授予我市“优秀共产党员”称号的一位白衣天使,在市卫计委庆祝建党95周年暨七一表彰大会上所作的“爱在事业 乐在奉献”的报告,深深打动了与会的百余位医护人员。她就是市第二人民医院普外二科护士长申秋香——凭借对护理事业的热情和追求,二十五年如一日在护理岗位上默默奉献自己的青春,守护生命的希望。

把先进性体现在过硬的业务素质上

1991年,年仅19岁的申秋香加入了市二院临床护理队伍。“我的双手必须永远温暖,我的微笑必须永远真诚”的职业信条在她心中默默生根。每天早上7点半坚持早查房,下班前务必做完晚查房。她说,只有尽可能多地与病人接触和沟通,才能更加了解病情,做到真情服务。对事业的热爱以及无私奉献的职业道德感让她在临床护理岗位上默默地坚守着。“三分治疗,七分护理”,深邃职业特殊性的她用严格的要求把自己塑造成操作严谨、行事利落、管理规范“的护理人员”。

2012年,申秋香正式成为一名护理战线上的共产党员,凭借勤奋学习,刻苦钻研业务技术,她成了名副其实的护理工作“带头人”。2013年,医院开展优质护理工作,申秋香肩负重任,以其雷厉风行的作风、宽严并济

的绩效管理制度管理团队,最终,秉承“以病人为中心,以病人需求为导向”的服务宗旨,申秋香所在科室成了真情服务示范团队。

一年一度的优质护理工作汇报,亦是申秋香带领科室管理团队不断创新、优质服务成果展示。从细心钻研提升PICC(经外周中心静脉导管)置管技术时的穿刺成功率,到勇于创新造口患者灌肠方法,以及仔细琢磨出一套保持腹腔热灌注化疗导管的通畅技术。随着医院科技创新热潮的来临,普外二科也相继开展了腹腔热灌注化疗、三镜联合治疗胆道结石及甲状腺射频消融等新技术、新项目,为了确保这些新技术的成功开展,申秋香带领科室管理团队及时跟进每一台手术,记录要点、研究细节、请教专家、总结经验……

把温暖送到每位患者的心坎上

“作为医疗战线上的一名普通的共产党员,在无数次为与患者与死神争夺分秒的战斗中,职业的价值和党员的使命让我意识到,医院就是救死扶

伤的战场,患者的安危就是共产党员冲锋的号角!”申秋香说,党员就是在关键时刻站得出来,困难时刻冲得上去。去年4月的一天,凌晨3点,在家休

息的申秋香被急促的电话铃声叫醒。身体还未完全从睡眠的状态中恢复,但职业的敏感性让她意识已经完全清醒——一定是有危重患者!没有犹豫,申

秋香匆匆赶往医院。进入病房大门,申秋香已是跑步速度——40多岁的男性车祸复合外伤患者在术中突发大出血,情况危急!马上建立双向静脉通道,术前准备、插胃管……这一套急救流程早已稔熟于心,每做一步,申秋香脑子里立刻会想到下一步的工作如何准备。高度紧张的状态中,申秋香以其出色的业务能力把工作执行得愈完整、全面。手术结束时已是清晨六点,术后的观察和护理让申秋香在病房早早开始了新一天的工作。

淡泊宁静无怨无悔,救死扶伤任劳任怨

申秋香就是护理战线上用真心、爱心、耐心、同情心呵护每一位患者的白衣战士;帮助病人打饭、解决经济困难;端屎端尿、为术后排便困难的患者抠出硬便、端患者的红包……申秋香把温暖送到每一位患者心里,却从不计较自己的付出,无论是一包药、一句叮咛,还是24小时手机不离身、昼夜连轴转工作,甚至对家庭的亏欠、青春的付出。

把恪尽职守内化于工作的挑战中

2007年,为了更加方便患者就医,加

强优势学科技术发展,市二院成立普外二科。科室成立之初,护理团队只有申秋香这个“光杆司令”,从不说什么豪言壮语,但她对工作的认识朴实而深邃:挑战不可怕,行动来克服。频繁的倒班、无假日的忙碌成为她的生活常态。2011年,临危受命的她接受安排到省人民医院进修腹腔镜的临床护理及PICC置管技术。当时正值孩子小学升初中关键时期,无暇顾及的申秋香叮嘱孩子几句,就踏上了学习之路。“对于家庭和孩子,内心总是愧疚的。”申秋香说,结婚前丈夫以为找了个护士可以很好地照顾家庭和孩子,然而婚后却让他承担起了家务重担,洗衣做饭,接送孩子。由于丈夫也很忙,所以孩子上幼儿园时总是班上走得最晚的,上了小学,更是成为全班唯一一个没有家长接送的孩子。但是成功的背后总有付出与放弃,舍小家为大家,医护人员的恪尽职守就该如此。

多年来,申秋香在工作中兢兢业业、勇挑重担,在她的带领下,普外二科护理组成了一个团结合作、特别能战斗的集体。因工作出色,申秋香先后被评为市“十佳护士”、市“一线职工技术英杰”、市“优秀护士”等荣誉称号;更是凭借她不忘初心、孜孜不倦学习的进取精神,让她的科研项目“PICC置管在胃肠道肿瘤患者肠外营养中的应用”获得了市科技进步二等奖,成为护理专业为数不多的科研奖项获得者。

(本报记者 牛璞文/文 周一博/图)

政府非税收入知识问答

22.政府非税收入如何分类?

(一)按照项目和范围,政府非税收入可分为以下九大类:行政事业性收费;政府性基金;国有资源有偿使用收入;国有资产有偿使用收入;按照规定上缴财政的国有资本经营收益;罚没收入;以政府名义接受的非定向捐赠货币收入;主管部门集中收入;其他依照规定应当纳入政府非税收入管理的资金。

(二)按照取得的依据分类,可分以下三大类:

利用政府权力取得的政府非税收入,包括:行政事业性收费(管理性收费,资源

性收费和证照性收费)、政府性基金,罚没收入和主管部门集中收入。

利用政府信誉取得的政府非税收入,包括:彩票公益金,以政府名义接受的非定向捐赠货币收入。

按照国家财产所有权取得的政府非税收入。包括国有资源有偿使用收入,国有资产有偿使用收入,国有资本经营收益、财政资金产生的利息收入。

(三)按照资金的种类和用途分类,可以分为纳入公共财政预算、政府性基金预算和国有资本经营预算管理的资金。

23.对政府非税收入管理工作中做出突出贡献或者举报违法行为有功的单位和

个人,《条例》是如何规定的?

《条例》规定,对在政府非税收入管理工作中做出突出贡献或者举报违法行为有功的单位和人员,由县级以上人民政府或者其财政部门给予表彰、奖励。

(本报记者 邱爽)

规范非税收入管理
完善公共财政体制

平顶山燃气有限责任公司提醒广大市民 天气炎热,不要忘了用气安全哟

燃气胶管使用应注意事项

经常检查和清洁胶管,发现老化、龟裂、烤焦、鼠虫咬痕,应立即更换。建议在正常情况下,两年更换一次胶管。(1)胶管长度,不得超过2米。(2)胶管不要靠墙面,以免被火烤。(3)不要穿越墙体、门窗。(4)不要压、折胶管,以免造成堵塞,影响连续供气。(5)胶管与燃具、管道的接口处,请用专用管卡紧固,防止脱落漏气。

燃气热水器使用应注意事项

1.禁止安装在浴室内,必须按照国家标准安装排气,以便在使用时把燃气热水器产生的废气排至室外,否则可能会导致一氧化碳中毒事故。2.必须由经过专业培训,具有相应资质的专业技术人员安装、维修,并由专业维修人员定期清理热交换器片上的积灰和灰尘,确保燃气排放畅通。3.烟道式燃气热水器在使用时,请保证室内的空气和室外空气能进行自然对流。

燃气热水器安装时,应尽量避免将排气管道处于倒风的风位,刮风天气发现排气管倒灌风或烟道式热水器从烟道倒烟时,应暂停使用燃气热水器。排气管道必须安装防倒风装置,并要定期检查排气管道是否通畅,有无变形堵塞等异常现象。

燃气表应注意事项

请勿自行移、拆、改燃气表,遇到燃气表问题,请及时告知我公司,我公司将派专业人员上门处理。

入户阀门应注意事项

如果入户阀门开、关失灵或漏气,请拨打服务热线电话(2931117),我公司负责免费维修或更换。

燃气用气安全知识